
РЕЦЕНЗІЯ

на проект освітньо-професійної програми 

Середня освіта (Українська мова і література) 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

за спеціальністю 014 Середня освіта (Українська мова і література) 

галузі знань 01 Освіта / Педагогіка

Представлений проект освітньо-професійної програми Середня освіта 

(Українська мова і література) першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

за спеціальністю 014 Середня освіта (Українська мова і література) галузі 

знань 01 Освіта / Педагогіка розроблений кафедрою української мови і 

літератури Сумського державного педагогічного університету імені 

А. С. Макаренка з урахуванням вимог ринку праці, вимог Закону України 

«Про вищу освіту», Національної рамки кваліфікацій (2020 р.), Професійного 

стандарту за професією «Вчитель закладу загальної середньої освіти».

Проект освітньо-професійної програми складений логічно. У ньому 

подано загальну інформацію, мету, характеристику освітньо-професійної 

програми, придатність випускників до працевлаштування та подальшого 

навчання, програмні компетентності та результати навчання, що формуються 

в результаті опанування обов’язкових та вибіркових освітніх компонентів.

Чітке формулювання мети освітньо-професійної програми забезпечує 

раціональний розподіл її змісту за групами компонентів та циклами 

підготовки. Програма охоплює цикл загальної підготовки, цикл професійної 

підготовки, підсумкову атестацію, що проводиться у формі комплексного 

кваліфікаційного екзамену з української мови і літератури, методики їх 

навчання та психолого-педагогічних дисциплін.

Перелік і обсяг обов’язкових компонентів освітньо-професійної 

програми, послідовність їх вивчення відповідають структурно-логічній схемі 

підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 014 Середня освіта



(Українська мова і література) й сприяють набуттю ними важливих 

професійних компетентностей учителів-філологів.

Практична підготовка передбачає такі види практик: навчальна

педагогічна практика в середній школі, навчальна педагогічна практика в 

закладах позашкільної освіти, фольклорна практика, діалектологічна 

практика, виробнича педагогічна практика з української мови і літератури, 

які формують загальні та професійні компетентності здобувачів вищої освіти.

Програмні компетентності (інтегральна компетентність, загальні 

компетентності, предметні компетентності спеціальності), програмні 

результати (знання, уміння, комунікація, автономія і відповідальність) 

описані повно й переконливо, що сприятиме ефективності навчання та 

самонавчання здобувачів першого рівня вищої освіти спеціальності 014 

Середня освіта (Українська мова і література).

Проект освітньо-професійної програми Середня освіта (Українська мова 

і література) першого рівня вищої освіти спеціальності 014 Середня освіта 

(Українська мова і література) відповідає сучасним вимогам до освітньо- 

професійних програм, а його реалізація дозволить якісно підготувати фахівця 

першого рівня вищої освіти за спеціальністю Середня освіта (Українська 

мова і література).
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